



Ta Kung Entertainment

無線新劇《忠奸人》將在今晚首播，一衆演員包括郭晉安（安仔）、田蕊妮（阿田）、吳卓羲等昨日齊到將軍澳一商場參與宣傳活動。阿田剛與老公杜汶澤（阿澤）外遊返港，被問到此行有否順道造人，她表示，大家已有共識不生孩子，但笑言「運動」仍是會做的。

阿田阿澤不生B

阿田昨日以一身夏日打扮出席活動，她透露，早前跟老公去了美國旅行一個月，此行是去學佛。有指阿澤之前跟內地網民太多是非，要出埠靜心；阿田指，過去了的事都不要再提了，其實他們每年六月都會放假去



▲卓羲獲大批粉絲到場支持



▲安仔（左起）、阿田及卓羲到商場做宣傳



▲安仔將與家人外遊，預祝新劇收視高開

吳雨霏2年後才認婚嫁

吳雨霏（Kary）昨日到Mr.成員Tom的太太何思諺教授的「押花工作坊」學押花，以配合其新歌《沒有花收的日子》。自與余文樂（樂仔）分手後，她亦有一段日子沒有收花。不過，因着這首歌，近期Kary又多了收花，但她強調，自己仍是單身。

Kary表示，平日多與姊妹們吃飯，沒怎樣結識新朋友。問到姊妹們可有為她介紹對象？她坦言：「我很怕別人介紹，覺得結識另一半要順其自然，且自己亦不想為拍拖而拍拖。（是否希望找到結婚對象才開始？）也不是，是希望遇到適合的人才開始。」Kary表示，很多朋友都替她心急，但都要順其自然，她希望30歲後才想結婚的事，而她今年才28歲，還有2年時間去揀選。

問可會再與圈中人拍拖？Kary道：「很少遇到（適合的圈中人）。（如遇到適合的可會主動出擊？）其實我頗為被動，又經常窩在家裡，久不久才出去一次，尤其現在天氣這麼熱，更喜歡留在家裡。不過，朋友都開始叫我多些出去。」



▲Kary的押花製成品



▲Kary（右）跟何思諺學押花



▲吳日言（右起）、朱璇及Alice出席足球派對活動

朱璇穿高鞋盤球有難度

朱璇、吳日言及模特兒Alice B昨天穿上球衣出席世界杯決賽前哨派對，她們除了與Q版球星合照，又與現場觀眾玩遊戲，其中進行盤球遊戲時，穿上高跟鞋的朱璇竟用最快速度完成。

剛從法國及西班牙度假回港的朱璇，此行原只與好姊妹陳爽同行，因籌備旅程時對方還未懷孕，及後陳爽發現懷有身孕，其夫婿為多陪她，所以與她們同行。朱璇笑言，陳爽此行並無戒口，仍然狂吃海鮮，但紅酒則只淺嘗了一口。

問朱璇此行可有艷遇？她直言，在法國過海關時被關員不停問問題，最後更留了她的電話號碼。她笑道：「法國男士在上班時識女仔，我覺得很浪漫，不過我當然沒有約他。」而她目前正在洽談一部美國導演拍攝的法國電影，戲中角色需要講法語及普通話，但因尚未落實，不便透露詳情。

談及世杯，吳日言與Alice都是德國擁躉並希

望愛隊奪冠。

吳日言Alice捧德國隊

吳日言稱：「原本支持巴西，但德國贏得實在太精彩，所以希望德國得冠軍。」她日前被拍得在旺角街頭宣傳自家公司推出的app，她坦言多謝報道，因見報後多了朋友及其他人洽談生意以及請她出席商業活動。吳日言笑道：「最特別的是有人在公司網站留言出高價請我私影，但我不會做。」她坦言，現時會主力洽談在內地登台及商演，還推出了新歌，最希望能在內地拍劇。

Alice剛從英國探望患病的母親回港，之前她因擔心病母而消瘦，但昨日見她以低胸球衣上陣，身材明顯已恢復過來。至於其母情況？她表示，媽咪好開心，自己亦因為沒有壓力而肥了。而甩拖多時的Alice坦言，有人約會，不過她仍很掛念前度男友。

Kay鬧市快閃谷歌



謝安琪（Kay）親自作曲、監製的《勢不兩立》MV，日前全球首播，並安排在香港銅鑼灣時代廣場戶外大電視作首播。

Kay對此覺得很新鮮，遂爭取15分鐘到場快閃，除了感受現場氣氛，亦希望送給歌迷一個近距離驚喜。不過，她自己反而很緊張，看到歌迷都在流汗，又給她很多鼓勵的說話，令她很感動。爲了答謝歌迷朋友，Kay爭取時間跟他們逐一拍照。

現時Kay繼續爲即將推出的第9張廣東大碟作最後階段準備，今次除了有固定班底周博賢外，她自己亦首次參與廣東歌的作曲，還有2位以嬉笑怒罵見稱的鬼才填詞人小克和梁柏堅陣，他們對生活的觀察力很強，作詞的角度可以令大家有所領略之餘，亦可以輕鬆一笑。Kay謝謝每一位音樂人的參與，又拜託全球歌迷道：「拜託大家耐心等待，不要從四方八面再追問我什麼時候推出大碟。我們的團隊已經很努力，你們爲我們加油打氣，也很重要的。」

▲Kay在時代廣場跟歌迷一起睇MV首播

有美相陪 Kelly:絕對信任老公

陳慧琳（Kelly）與劉建浩（Alex）結婚6年，先後誕下兩名可愛的兒子，一家4口生活幸福又美滿。不過，昨日有雜誌報道指Alex帶翻版綵瀨遙吃法國菜，二人無懼現場人多，不但一起睇菜牌，還含情對望兼咬耳仔，令人不禁聯想到Alex是否有7年之癢。

報道又指，Kelly也知道老公近期心野，打算再追一個女兒來籠實老公，日前她更被拍到現身一醫學化驗所，而這家化驗所乃提供驗孕及婚前檢查等。

對於老公被指與女伴飯敘，Kelly即對他投以信心票，並替他解釋說：「一看就知道是拍照的角度問題。一點懷疑都沒有，生日朋友派對，自己對老公絕對信任。」

巴西輸波 克勤心酸

世界杯決賽大戰於今日凌晨舉行，李克勤偕太太盧淑儀、爸爸William以及岳父Peter日前已到達巴西，並於周日凌晨齊在沙灘看季軍戰，各人齊齊穿上巴西球衣，又在面上畫上巴西國旗，狀甚開心。可惜巴西繼1比7輸給德國後，再以0比3輸給荷蘭。

克勤笑言，今次是「三個小生」去睇波。盧淑儀都在微博上載「三個小生」的照片，又留言：「三位小生今天全副武裝在Copacabana沙灘觀看巴西對荷蘭季軍戰，一面倒支持巴西，結果……」之後克勤回應老婆，留言道：「巴西2場加起來180分鐘，共失了10球，很難怪整個沙灘球迷們鴉雀無聲，最大反應竟然是見到洛賓領黃！令人心酸！」

而身在巴西為無線主持節目的陳貝兒，跟克勤一家齊齊睇波。她亦在微博留言：「一心認住鄉隨俗支持巴西希望佢哋會爭氣（但其實心裡是撐荷蘭）結果……不解釋。」



▲Kelly（右）從無懷疑過Alex 資料圖片



▲克勤（右）在沙灘與球迷一起捧巴西場，誰知失望而回



▲貝兒（前排左起）與盧淑儀及克勤一起睇波